

Сотрудники следственных органов Восточного МСУТ СК России провели торжественные мероприятия, приуроченные к празднованию Дня Победы



Накануне 78-летней годовщины Победы в Великой Отечественной войне представители Иркутского следственного отдела на транспорте совместно со вторым отделом по расследованию особо важных дел и вторым отделением отдела криминалистики Восточного МСУТ СК России почтили память павших ветеранов в годы войны и возложили цветы на Мемориальном комплексе, посвященном памяти воинов-сибиряков, павших в боях против немецко-фашистских захватчиков в годы Великой отечественной войны.

В Иркутске сотрудники СК посетили памятник Танк «Иркутский комсомолец», построенный в честь первой танковой колонны. На постаменте установлен танк Т-34-85 1944 года выпуска. После возложения цветов офицеры почтили минутой молчания память о людях, отдавших

жизнь за нашу Родину.

Вечная слава всем воинам и труженикам тыла, которые в годы Великой Отечественной войны ценой своей жизни подарили нам мирное будущее!

Изображения



09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1789166>